Здравствуйте, дорогие студенты и уважаемые педагоги!

Много лет, уже более десяти, посещаю концерты студентов Музыкального училища имени Гнесиных. Это всегда праздник! Неоднократно бывала на концертах гитаристов, баянистов и других инструменталистов в Малом зале. Совершенно замечательные концерты Симфонического оркестра проводятся в Большом зале. Такое впечатление, что играют зрелые музыканты. Но совершенно отдельная моя любовь вокальный отдел. Низкий поклон педагогам, которые из вчерашних школьников воспитывают прекрасных певцов.

Совсем недавно мне удалось побывать на творческом вечере преподавателя Елены Игоревны Колмаковой. Эта талантливая женщина руководит хором вокального отдела Училища. Вечер проходил в Большом зале и назывался «Просто концерт». В концерте принимали участие не только студенты, но также выпускники и преподаватели. Все номера были исполнены на высочайшем уровне. Хор звучал изумительно!

Меня удивляет как при такой «текучести кадров» Елене Игоревне удаётся держать хор в такой замечательной форме. Каждый год из хора уходят выпускники и приходят новые студенты. Тем не менее, хор, участвуя в различных фестивалях и конкурсах у нас в стране и за рубежом, занимает призовые места.

Благодарю от всей души педагогов и студентов училища. Желаю творческих успехов!

To.ioneba Arocobo Huko.iaebna

С уважением,

г.Железнодорожный Московской области